

NEET PG प्रवेशपत्र 2024 थेट: NBE NEET हॉल तिकीट**nbe.edu.in वर उपलब्ध आहेत**

नॅशनल बोर्ड ऑफ एक्झामिनेशन्स इन मेडिकल सायन्सेस, NBEMS ने आज, 8 ऑगस्ट 2024 रोजी NEET PG प्रवेशपत्र 2024 जारी केले आहे. NBEMS NEET PG हॉल तिकीट सर्व उपस्थित उमेदवारांना NBEMS च्या अधिकृत वेबसाइट natboard.edu.in वरून डाउनलोड करता येईल. लिंक दुसऱ्या अधिकृत वेबसाइट- nbe.edu.in वर देखील तपासली जाऊ शकते. NBEMS NEET PG हॉल तिकीट कसे डाउनलोड करायचे- NBE NEET च्या अधिकृत वेबसाइटला natboard.edu.in वर भेट द्या.- मुख्यपृष्ठावर, NEET PG 2024 प्रवेश पत्र लिंकवर क्लिक करा.- लॉगिन तपशील प्रविष्ट करा आणि सबमिट करा वर क्लिक करा.- तुमचे प्रवेशपत्र स्क्रीनवर प्रदर्शित केले जाईल.- प्रवेशपत्र तपासा आणि पृष्ठ डाउनलोड करा.- पुढील आवश्यकतेसाठी त्याची हार्ड कॉपी ठेवा. दरम्यान, सर्वोच्च न्यायालयाने NEET PG परीक्षा पुढे ढकलण्याच्या याचिकेवर ९ ऑगस्ट २०२४ रोजी सुनावणी घेण्याचा निर्णय घेतला आहे. काही उमेदवारांनी परीक्षा केंद्रावर पोहोचणे अत्यंत अवघड आणि गैरसोयीचे असल्याची चिंता व्यक्त केल्यामुळे याचिका दाखल करण्यात आली आहे. NEET PG हॉल तिकीटसोबत, परीक्षा दिलेल्या शहरातील परीक्षा केंद्राचे ठिकाण NBEMS च्या अधिकृत वेबसाइटवर प्रवेशपत्राद्वारे सूचित केले जाईल. यावर्षी, NEET PG परीक्षा 11 ऑगस्ट

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

2024 रोजी दोन शिफ्टमध्ये होणार आहे. बोर्डाने शिफ्टचा तपशील अधिकृतपणे जाहीर केलेला नाही. परीक्षा एकाच दिवशी आणि एकाच सत्रात CBT मोडमध्ये घेतली जाईल. NEET PG परीक्षेच्या प्रश्नपत्रिकेत 200 एकाधिक-निवडक प्रश्न असतील, प्रत्येकी 4 प्रतिसाद पर्याय/विचलित करणारे फक्त इंग्रजीमध्ये असतील. उमेदवारांना प्रत्येक प्रश्नामध्ये दिलेल्या 4 प्रतिसाद पर्यायांपैकी योग्य/उत्तम/सर्वात योग्य प्रतिसाद/उत्तर निवडावे लागेल. परीक्षेचा कालावधी 3 तास 30 मिनिटे आहे. NEET-PG ही देशभरातील वैद्यकीय महाविद्यालयांद्वारे ऑफर केलेल्या सर्व MBBS DNB अभ्यासक्रम, MBBS नंतरचे थेट 6-वर्षीय DrNB अभ्यासक्रम आणि NBEMS डिप्लोमा अभ्यासक्रमांच्या प्रवेशासाठी राष्ट्रीय-स्तरीय प्रवेश परीक्षा आहे. प्रवेशपत्र डाउनलोड लिंक, परीक्षा शहर आणि इतर तपशीलांवरील नवीनतम अद्यतनांसाठी ब्लॉगचे अनुसरण करा.

**WB JECA 2024 अंतिम उत्तर की wbjeeb.in वर; wbjeeb.in वर****संभाव्य गुणांची गणना करा**

पश्चिम बंगाल संयुक्त प्रवेश परीक्षा मंडळ (WBJEEB) ने 8 ऑगस्ट 2024 रोजी त्यांच्या अधिकृत वेबसाइटद्वारे पश्चिम बंगाल संयुक्त प्रवेश परीक्षा संगणक अनुप्रयोगांसाठी (JECA) प्रसिद्ध केली आहे. अधिकृत अधिसूचनेनुसार उद्या निकाल जाहीर होणार आहेत. 28 एप्रिल 2024 रोजी परीक्षा झाली. WB JECA 2024 परीक्षा ऑफलाइन स्वरूपात आयोजित करण्यात आली होती, ज्यामध्ये उमेदवारांनी त्यांचे प्रतिसाद OMR शीटवर चिन्हांकित केले होते. परीक्षा दोन विभागांमध्ये विभागली गेली: विभाग A आणि विभाग B. तात्पुरती उत्तर की 12 जुलै 2024 रोजी प्रसिद्ध झाली आणि उमेदवारांना 21 जुलै 2024 पर्यंत उत्तर की आव्हान देण्याची संधी

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

होती. WBJEE JECA 2024 अंतिम उत्तर की तपासण्यासाठी पायऱ्या: अधिकृत वेबसाइटला भेट द्या: wbjeeb.nic.in/jecामुख्यपृष्ठावर, अंतिम उत्तर की ऍक्सेस करण्यासाठी संबंधित लिंकवर क्लिक करा. उत्तर की पृष्ठावर प्रदर्शित केली जाईल. उत्तर की जतन करा किंवा भविष्यातील संदर्भासाठी तुम्ही ती मुद्रित करू शकता. उत्तर की विद्यार्थ्यांना त्यांच्या एकूण गुणांची गणना करण्यात मदत करू शकते. तुम्ही विभाग अ मधील प्रत्येक बरोबर उत्तरासाठी 1 गुण आणि विभाग ब मधील बरोबर उत्तरासाठी 2 गुण देऊ शकता, प्रत्येक चुकीच्या उत्तरासाठी 0.25 गुण वजा करू शकता आणि प्रयत्न न केलेल्या प्रश्नांसाठी कोणतेही गुण नाही.

MAT 2024: mat.aima.in वर अर्जाची विंडो लवकरच बंद होईल,**महत्वाच्या तारखा तपासा**

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

ऑल-इंडिया मॅनेजमेंट असोसिएशन लवकरच मॅनेजमेंट ॲप्टिट्यूड टेस्ट 2024 साठी नोंदणी विंडो बंद करेल. MBA/PGDM अभ्यासक्रम शिकण्यास आणि परीक्षा देण्यास इच्छुक असलेले व्यवस्थापन इच्छुक त्यांचे अर्ज AIMA च्या अधिकृत वेबसाइट mat.aima.in वर सबमिट करू शकतात. विशेष म्हणजे, इंटरनेट-आधारित चाचणी ची अंतिम तारीख 9 ऑगस्ट आहे आणि त्यासाठी संगणक-आधारित चाचणी ही 11 ऑगस्ट 2024 आहे. प्रेस प्रकाशनानुसार, AICTE मार्गदर्शक तत्वांनुसार PGDM साठी सध्याच्या शैक्षणिक प्रवेशासाठी 15 सप्टेंबर ही प्रवेशाची अंतिम तारीख आहे. प्रेस रिलिझनुसार, 15 सप्टेंबर आहे AICTE मार्गदर्शक तत्वांनुसार PGDM साठी सध्याच्या शैक्षणिक प्रवेशासाठी प्रवेशाची अंतिम तारीख. खाली MAT 2024 चे वेळापत्रक तपासा वेबसाइटवर.

प्रवेश**जेएनयू अंडरग्रेजुएट आणि सीओपी अभ्यासक्रमांसाठी अर्ज आमंत्रित करते, तपशील आत**

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

2024-25 या शैक्षणिक वर्षासाठी पदवीपूर्व (UG) आणि प्रवीणता प्रमाणपत्र (COP) प्रोग्राममध्ये नावनोंदणी करू इच्छिणाऱ्या इच्छुक उमेदवारांसाठी जवाहरलाल नेहरू विद्यापीठ (JNU) येथे प्रवेश खुले आहेत. प्रवेशाबाबतच्या अधिकृत अधिसूचनेनुसार, JNU ने माहिती दिली. CUET (UG) 2024 साठी उपस्थित असलेले पात्र उमेदवार विद्यापीठातील पदवीपूर्व आणि प्रवीणता प्रमाणपत्र (COP) कार्यक्रमांमध्ये प्रवेश घेण्यासाठी पुढे येऊ शकतात. UG आणि COP अभ्यासक्रमांसाठी अर्ज करण्यास इच्छुक असलेले उमेदवार त्यांचे ऑनलाइन अर्ज 12 ऑगस्ट 2024 रोजी रात्री 11.50 वाजेपर्यंत सबमिट करू शकतात. ऑनलाइन अर्ज करण्यासाठी उमेदवारांनी त्यांचा NTA अर्ज क्रमांक आणि जन्मतारीख अनुक्रमे त्यांचा वापरकर्ता आयडी आणि पासवर्ड म्हणून सादर करणे आवश्यक आहे. इच्छुक उमेदवार jnuce.jnu.ac.in या अधिकृत वेबसाइटला भेट देऊ शकतात आणि त्यांचा वापरकर्ता आयडी आणि पासवर्ड वापरून अर्ज सादर करणे सुरू ठेवू शकतात. अभ्यासक्रमांसाठी अर्ज करण्यापूर्वी उमेदवारांनी अधिकृत वेबसाइटवर नमूद केलेल्या पात्रता निकषांची पूर्तता केली आहे याची खात्री करणे आवश्यक आहे. JNU च्या अधिकृत वेबसाइटवर उपलब्ध असलेल्या ई-प्रॉस्पेक्टनुसार, बी.ए. (ऑनर्स) फॉरेन लॅंग्वेजेस, बी.एस्सी. CUET (UG) 2024 या शैक्षणिक वर्षासाठी जवाहरलाल नेहरू

विद्यापीठाचा आयुर्वेद जीवशास्त्रातील कार्यक्रम आणि प्रवीणता कार्यक्रमाचे प्रमाणपत्र CUET (UG) 2024 द्वारे होईल. या कार्यक्रमांमधील प्रवेश हे CUET (UG)-2024 मधील उमेदवारांच्या कामगिरीवर आणि पात्र उमेदवारांनी एकत्र घेतलेल्या वंचित गुणांवर आधारित असतील, असे अधिकृत वेबसाइटवर नमूद केले आहे. B.A., B.Sc च्या प्रवेशासाठी कोणतीही viva Voce परीक्षा घेतली जाणार नाही. आणि COP कार्यक्रम. उमेदवारांना संगणक आधारित चाचणी (CBT) मधील कामगिरीच्या आधारे गुणवत्तेनुसार प्रवेश दिला जातो आणि विद्यापीठाच्या मंजूर प्रवेश धोरण आणि प्रक्रियेनुसार त्यांच्या गुणांमध्ये वंचित गुण जोडले जातात, अशी माहिती JNU ने दिली.

**KEAM 2024 तात्पुरती फेज 1 वाटप यादी cee.kerala.gov.in वर प्रसिद्ध झाली**

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

प्रवेश परीक्षा आयुक्त कार्यालय (CEE), केरळ यांनी अभियांत्रिकी आणि फार्मसी अभ्यासक्रमांना पहिल्या टप्प्यातील वाटपाची तात्पुरती यादी जाहीर केली. अभ्यासक्रमांसाठी अर्ज केलेले उमेदवार cee.kerala.gov.in या अधिकृत वेबसाइटवर वाटप यादी तपासू शकतात. उल्लेखनीय म्हणजे, CEE केरळने प्रसिद्ध केलेल्या अधिकृत अधिसूचनेत म्हटले आहे की, “उमेदवारांनी 29.07.2024 ते 05.08.2024 5.00 PM पर्यंत वरील वेबसाइटद्वारे नोंदणी केलेल्या ऑनलाइन पर्यायांवर हे वाटप आधारित आहे. उमेदवार तात्पुरती वाटप यादी KEAM 2024 उमेदवार पोर्टल या लिंकद्वारे ‘तात्पुरती वाटप यादी’ मेनूवर क्लिक करून पाहू शकतात. ट्रायल सीट वाटपाचा निकाल 4

ऑगस्ट रोजी जाहीर करण्यात आला, तर अभ्यासक्रम आणि महाविद्यालयांचे पर्याय सबमिट करण्याची आणि पुनर्चना करण्याची ऑनलाइन सुविधा 5 ऑगस्टपर्यंत संध्याकाळी 5 वाजेपर्यंत उपलब्ध होती. सीईई केरळने सांगितले की, “पहिल्या टप्प्यातील वाटपामध्ये समाविष्ट केलेला कोर्स आणि कॉलेज कॉम्बिनेशनचा दुसऱ्या टप्प्यातील वाटपामध्ये विचार केला जाईल.” उमेदवारांनी त्यांच्या जागा सुरक्षित करण्यासाठी प्रवेशाच्या वेळी उर्वरित कोर्स फी भरणे आवश्यक आहे. वाटप निश्चित झाले आहे. अधिक माहितीसाठी, उमेदवार CEE केरळच्या अधिकृत वेबसाइटला भेट देऊ शकतात किंवा कोणत्याही मदतीसाठी हेलपलाइन क्रमांक 0471-2525300 वर संपर्क साधू शकतात.

आयपी युनिव्हर्सिटी 9 ऑगस्टपासून CUET UG द्वारे ऑनलाइन नोंदणी सुरू करणार आहे

-विद्यार्थीमित्र न्यूज डेस्क

गुरु गोविंद सिंग इंड्रप्रस्थ युनिव्हर्सिटी किंवा आयपी युनिव्हर्सिटी 9 ऑगस्टपासून कॉमन युनिव्हर्सिटी एंट्रन्स टेस्ट अंडरग्रेजुएट यूजी गुण असलेल्या उमेदवारांसाठी ऑनलाइन नोंदणी सुरू करणार आहे. उमेदवार ipu.ac.in या अधिकृत वेबसाइटवर अर्ज करू शकतील. नोंदणी विंडो दुपारी 12 वाजल्यापासून उघडेल. अर्ज सादर करण्याची अंतिम मुदत 20 ऑगस्ट 2024, रात्री 11:59 पर्यंत आहे. येथे नमूद केले जाऊ शकते की विद्यापीठाने यापूर्वी एक अधिसूचना जारी केली होती ज्यात

असे नमूद केले होते की CUET च्या गुणवत्तेद्वारे प्रवेश विद्यापीठाने घेतलेल्या राष्ट्रीय स्तरावरील चाचणी (NET) आणि सामायिक प्रवेश परीक्षेतील (CLT) गुणवत्तेनंतर घेण्यात येईल. प्रथमच, प्रवेश परीक्षा संकरित पद्धतीने घेण्यात आली (संगणक-आधारित चाचणी आणि पेन आणि पेपर चाचणी). ही परीक्षा 15, 16, 17, आणि 18 मे रोजी झाली. 21, 22, 24 आणि 29 मे. NTA ने शेअर केलेल्या माहितीनुसार, सुमारे 13.48 लाख विद्यार्थ्यांसाठी ही परीक्षा घेण्यात आली.